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MOCARTOVO REMEK DELO „TAKO ČINE SVE“ U CINEPLEXXU 

Raskošna opera uživo iz Njujorka 31. marta na velikom platnu 

Beograd, 23.03.2018 - Komična Mocartova opera „Tako čine sve“ koja prikazuje svu raskoš 

njegovog talenta, biće prikazana u subotu 31. marta u 18:55 časova u bioskopu Cineplexx UŠĆE 

Shopping Center. Karte su u prodaji na blagajni bioskopa. 

Malo se zna o nastanku dela, ali se pretpostavlja da je operu naručio car Jozef II, tokom leta 1789. 

godine. Prve probe odigrale su se u Mocartovom stanu tokom januara 1790. godine, a delo je 

premijerno izvedeno nekoliko dana kasnije u Burgteatru u Beču. U ovoj poslednjoj Mocartovoj „da 

Ponteovoj" operi prisutan je izuzetno veliki broj ansambala, mnogo veći nego u drugim njegovim 

operskim delima, koji  naglašavaju jedinstvenu fuziju simfonijske tehnike sa lirskom ekspresijom, što 

je čini jednom od bisera operskog žanra. 

Kroz razigranu i rafiniranu muziku u ovoj operi Mocart dočarava nestalnosti ljudskih osećanja. Pored 

svog veselog, komičnog karaktera, „Tako čine sve“ je u stvari britka, čak i opora satira društvenih 

odnosa i običaja. Oslobađanje ozbiljnih, plemenitih ženskih likova iz stereotipa „verne ljube" i 

kompleksan odnos između romantične ljubavi i fizičke strasti, prethode građanskoj tematici 

umetnosti XIX veka.  

U fokusu priče su dva prijatelja, Ferando i Guljelmo, koji prihvataju opkladu Don Alfonsa. On tvrdi da 

im njihove verenice neće biti verne ukoliko bi za to dobile priliku. Iz tog razloga, oni se maskiraju u 

albanske oficire i pokušavaju da osvoje verenice jedan drugom, Fjordiliđi i Dorabelu. 

Kristofer Maltman tumači ulogu Don Alfonsa, dok u ulozi Despine nastupa dobitnica Toni nagrade 

Keli O’Hara, uz Amandu Majeski, Serenu Malfi, Bena Blisa i Adama Plačetka. Dejvid Robertson 

diriguje ovim delom.  

Pojedinačne karte su u prodaji po ceni od 1.500 dinara po predstavi. Više informacija možete naći 

na sajtu www.cineplexx.rs . 

Trejler možete pogledati na sledećem linku:  https://youtu.be/cSaxmFZVS10  . 
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